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ATA DA 4º SESSÃO ODINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 

2026. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 2026, as 10h, realizou-se a 4ª sessão ordinária do 

1º período legislativo. Com a presença de todos os Vereadores. Estando ausente os parlamentares 

Adalto Pereira Castro, Pedro Leonardo Tavares Pedrosa Cavalcante e Dário Elísio Aragão de Brito. 

O Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a 

leitura da ata anterior na qual foi aprovada por unanimidade, na ocasião foi nomeada a Vereadora 

Josemilia Galindo Farias Chaves como 1º Secretário dado a ausência do Vereador Dário Brito. Na 

Ordem do Dia: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 06/2026 de autoria dos Vereadores e Vereadoras 

da Casa na qual dispõe sobre a denominação das salas da Sede da Câmara de Vereadores de Bodocó. 

Em seguida a Vereadora Lireda Ramos trouxe o Decreto Legislativo nº 01/2026 na qual concede 

Titulo de Cidadão Bodocoense a Sra. Jozilda Aquino Miranda Menezes, na ocasião os vereadores 

foram uníssonos em colocar a matéria em votação. A autora justificou sua proposição. A Vereadora 

Ana Claudia Pontes relatou a importância da professora Jozilda para sua formação acadêmica e 

para seus colegas, afirmou que o título apenas ratifica o sentimento que a homenageada possui por 

nossa cidade. Edmilson Alencar afirmou ser a mesma merecedora do título. Presidente parabenizou 

a Vereadora Lireda Ramos pela autoria e lembrou do trabalho de Laercio (esposo da homenageada) 

em prol do desenvolvimento da nossa Cidade merecendo medalha de honra ao mérito legislativo. 

Em votação a matéria foi aprovada. Após a Vereadora Ana Claudia Pontes apresentou a Indicação 

03/2026 em que dispõe sobre a construção de Passagem Molhada do Sítio Poço do Limo, a autora 

justificou sua proposição. Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa, parabenizou a colega, 

lembrou a situação da passagem do sítio Amparo sendo necessário. Lireda Ramos, manifestou voto 

favorável a demanda assim como também do Amparo, em votação a matéria foi aprovada. 

GRANDE EXPEDIENTE: Ana Claudia manifestou incomodo quanto a ausência das respostas de 

suas proposições, pediu que a casa tome providencia quanto a esta omissão, comentou do orgulho 

da expomarço convidando a todos para se fazerem presentes. Afirmou que muitos feirantes de fora 

colocaram bancas em frente a comercio locais a dias. Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa, 

parabenizou a gestão pela organização da festa, mas lembrou que outras áreas também precisam de 

investimentos. Francisco Luiz Martins, pediu que fosse encaminhado solicitação para reparo da 

estrada sítio veludo ao sítio cupim, acredita que uma operação tapa buraco resolveria a situação, 

lembrou sobre o fardamento escolar municipal que até agora não foi respondido sua solicitação. 

Lireda Ramos agradeceu os colegas pelo voto favorável para concessão de título de cidadão. 

Edimilson Alencar, justificou sua ausência a expomarço, pediu que a festa ocorra em paz e após 

esse período o Prefeito de fato coloque o pé do acelerador. Joel Bezerra, de fato a região do cupim 
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e veludo encontra-se em uma situação precária, parabenizou Nilson de Anchieta pela luta na 

construção do Galpão do queijo. Sr. Presidente Nilson de Anchieta, convidou todos para estarem 

presente a inauguração do galpão do queijo próximo dia 26 de março, disse que embora simples 

será de grande valia para os produtores, vendedores e compradores de queijo, lembrou de quanto 

essa categoria vem lutando para melhorar as condições dos laticínios, a parte Ana Claudia 

parabenizou padre Pedro pela festa de padroeiro, assim como Nilson de Anchieta pela luta em 

concretizar o galpão do queijo, comentou o quanto é importante o centro de artesanato para o 

Município, elogiou a harmonia entre os membros do Legislativo. Não havendo que desejasse fazer 

uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 

ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º 

Secretários. Bodocó, 25 de março de 2026. 
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Vice Presidente:  
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